OralSed®



THE NATURAL MOUTHWASH FOR A HEALTHY MOUTH

The Uncaria Tomentosa, a plant commonly found in Central and South America, has the ability to enhance the activity of immune cells against infections caused by viruses and bacteria. The plant's phytocomplex has active ingredients with anti-inflammatory properties that make the mouthwash effective for anti-inflammatory and pain-relieving action. Unlike the current gold standard for the treatment of inflammed gums (chlorhexidine), OralSed[®] does not colour the dental enamel. For several decades the World Health Organization has included Uncaria Tomentosa in the ranks of medicinal plants. It is traditionally used by Indians in Peru, who use the inner bark of the root of the plant for the antioxidant properties of its molecules to prepare a decoction useful in the treatment of disorders such as arthritis and heart disease.

INDICATIONS: OralSed® has anti-inflammatory and immunostimulatory actions. It is indicated for use with gingivitis, canker sores, herpes simplex, rhinitis and rhino-pharyngitis. It is also indicated for severe mucositis in patients undergoing chemotherapy and immunosuppressive treatment for bone marrow transplantation. Essentially, there are no contraindications, except the precaution to avoid the use of Uncaria Tomentosa in cases of hypersensitivity to one or more components, or during pregnancy and lactation. Uncaria may interfere with the activity of anticoagulant drugs, low molecular weight heparins, antiplatelet agents and thrombolytic agents.

INSTRUCTIONS FOR USE: once the vial has been removed from the packaging, lift the spout, remove the cap at the end of the spout, direct it towards the point to be nebulized and spray as necessary.

TRY IT IN TWO VERSIONS:



OralSed® GREEN

Alcohol-free concentrated solution of Uncaria Tomentosa



OralSed® IN ALCOHOLIC SOLUTION Concentrated solution of Uncaria Tomentosa in an alcoholic solution



Via S. Benedetto, 1837 - 40018 S. Pietro in Casale (BO) Italy Tel. +39 (0) 51.81.13.75 - Fax +39 (0) 51.666.94.00 info@bebdental.it - www.bebdental.it